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El sistema de la figura 1, consiste de un eje sujeto por rodamientos en las zonas marcadas

con una X. Al centro del eje se encuentra un pinón, el cual ejerce una fuerza hacia abajo    (-y) del eje de 2000 [lbf] en la sección A. Además, sobre la sección C de la pieza se ejerce constantemente una fuerza de 1100 [lbf] hacia abajo por efecto del sistema de transmisión del motor que alimenta el sistema, entregando un torque al eje de 3300[lbf xpulg].
a) Calcule las reacciones en los descansos. Determine el diagrama de momentos correspondiente al sistema descrito. Determine el momento flector máximo en el sistema.
b) Determine el diámetro de la sección menor del eje d. En primera instancia, no considere fatiga. Posteriormente recalcule el diámetro mínimo considerando todos los factores de corrección pertinentes. Para estos fines, considere que en la sección C hay una perforación de diámetro D1= 0,4[pulg] y que la pieza ha sido obtenida por maquinado.

Suponga además que la temperatura de servicio de la pieza es de T = 150ºC y se pide una confiabilidad del 90 %. Verifique que el nuevo valor del diámetro sea mayor que el obtenido anteriormente.
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Figura 1, esquema del sistema cuyo eje se desea diseñar
15 de abril de 2009
